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EIXATI'QI'H XTHN APIOMHTIKH ANAAYXH

NPQTH EPTAXTHPIAKH AXKHXH

e IIpocéyyion tov .
Elvat amd yeopuetptkng anmoyemg caeis (Kot amodeiytnke v HépeL 6to pnabnua) 6Tt ot ako-
hovbies (ay )nen Kot (by)ns2,

. T 4
a, = 2”s1n2—n, neN, b,:= 2"tan2—n, n>2,

GLYKAIVOLV HOVOTOVO TTPOG TO 7T, | TPMOTN HLAAIOTO €& aVTAOV £ivorl yvnoimg avéovoa evo 1
devtepn yvnoimg ebivovosa- PA. ITapaderypa 1.2 kor Acknon 1.6.
Ot 6pot avtdV TV aKoAoLVOI®V pTopoHv va VITOAOYIGO0VV (Ywpic va ypnoiponoteital 1

TIUN TOV 77), LE EVoTAON TPOTO, AVASPOUIKE e TOVS EENG TOTOVG

2
(a a =2, a = a,, n=1,2,...,
) ' V1 I ra)
(b) b 4 b 2 b 2,3
= 4, == . n = PIED PR
2 n+1 14 ,—1 T (2_”bn)2 n

[Ipocdiopiote 660 T0 dVVATOV KAADTEPES TPOGEYYICELS TOV T Umopeite, vtoroyilovtag,
ue éva Tpoypappo og yhAowooo tpoypoppaticpov Fortran 1) oe Matlab, oe duthn axpifeta,
OPOLG TOV AVAOTEP® OKOAOVOLDV.

Opilovpe Tdpa T1g akoAovdieg
1 1 1
Cn = 5(2(1,1 + bl’l)’ dypy = §(4an+1 - an), eny1 = E(16dn+1 - dn)’

01 0ToiEG GLYKAVOLV ETIOTG, TPOPAVAOG, GTO 7. Y TOAOYIGTE OPOLS KOL QLTAV TOV AKOAOV-
0oV yia va mpoceyyicete 10 7.

[Toeg axoAovbieg divouv KaAvTepa amoteAéopata, ONAadN akpPEcTEPEG TPOGEYYIGELS
TOV 7T Y10 TOV 1010 OgikTN 71;



Hapaodooon

Oa TopadDoETE EVO TPMOTOKOALO LLE TO TPOYPOULE GOg Kot Ta omoteAéspota. Eniong, katd
v Tapadoon Ba kinbeite va eEnynoete mmG akpPdG SOVAEVEL TO TPOYPOULA GOGC, TL KAVEL

o€ Ka0e Pua, vo 1o TPEEETE GTOV VTTOAOYIOTY| K.AT.

To mpoYypoppd cog TPETEL Vo TEPLEYEL TOAAG OYOAMO, MOTE Vo UTOPEL Kavelg e0KOA Vo
KataAdfet T akpPag yivetal e Kabe Pripo.

KdéBe portntig mpémet va ETOYLAGEL TO SIKO TOV TPOYPOLLLLOL.

H mapdadoon g mpdtng epyastnplokng Acknong Ba yivel 6To ypovikd Stiotnua omd v
Tetdptn, 2-5-2012, éog v [apackeon, 11-5-2012, gite o€ Evav amd Tovg fonbotc, otnv
ka. AvOn Avactaciov 1 otov k. ['pnyopn [imepdyka, gite 6tov d1d0doKovVTOL.



